

Zapisnik 162. sjednice Vijeća učitelja održane 23. prosinca 2015. godine s početkom u 14.15 sati u učionici povijesti

Na sjednici su prisutni sljedeći učitelji: Barbara Šegović, Metka-Adela Metlikovec, Katarina Gavrić, Silvija Preložiček, Spomenka Kos, Maja Grd, Alenka Stričak, Đurđica Ožegović, Valentina Detelj, Kristina Kožić, Tomislav Vertuš, Zlatko Rusan, Mihaela Maček, Rosana Capanec, pedagog Tibor Martan i ravnateljica Nada Horvat. Opravdano odsutni učitelji: Janko Gušić, Gabrijela Vragović, Marina Žvorc i Ivka Kožić. S obzirom da je ispunjena kvota za pravovaljano donošenje odluka, ravnateljica Nada Horvat otvara sjednicu te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Razmatranje i prihvaćanje Zapisnika prethodne sjednice
2. Realizacija Školskog razvojnog plana
3. Pedagoška dokumentacija
4. Projekt „Mi jedemo odgovorno“
5. Razno

Ad 1.) Razmatranje i prihvaćanje Zapisnika prethodne sjednice

Zapisnik prethodne sjednice Vijeća učitelja jednoglasno je prihvaćen bez nadopuna.

Ad 2.) Realizacija školskog razvojnog plana

Vezano za školski razvojni plan, dogovoren je sastanak za 5.1., oko 11 sati, nakon što nam taj dan završi webinar na temu kurikularne reforme. Tada ćemo se i podijeliti po timovima.

28.12. imamo edukaciju u školi, vezano za praćenje učenika i ocjenjivanje. Ova edukacija nam se nalazi u školskom razvojnog planu.

Ad 3.) Pedagoška dokumentacija

Ravnateljica skreće pozornost da se dovrši sve vezano za e-Dnevnik. Savjetuje da otvorimo i pregledamo sve rubrike, kako nešto ne bi ostalo nepopunjeno. Sve što eventualno ne bude jasno – pitati, osobno, telefonom, mailom.

Razrednici trebaju printati izvješća, printa se skraćeni ispis ocjena. Izuzetak je 1. razred gdje se printaju sve bilješke.

Svi planovi izvannastavnih aktivnosti kao i evidencije za dopunsku i dodatnu nastavu trebaju se ostaviti za verifikaciju ravnateljici. Oni koji evidencije vode u e-obliku, mogu dokumentaciju poslati i mailom.

Isto tako, učiteljice razredne nastave trebaju ostaviti na pregled evidencije za TZK.

Učitelji/ce predmetne nastave, kao i razredne nastave trebaju na public disk na laptopu u zbornici staviti elemente i kriterije ocjenjivanja. Prema Pravilniku o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi roditelji i učenici moraju biti upoznati s elementima vrednovanja. Jedan od načina upoznavanja jest i objava na webu škole. Na web stranici škole se za pojedine predmete nalaze kriteriji koji možda više nisu važeći te ih treba pregledati, korigirati i ispravljene staviti na public.

Ad 4.) Projekt „Mi jedemo odgovorno“

Učiteljica Alenka Stričak, koja je i zadužena za ovaj projekt, održala je kratku edukaciju putem prezentacije, kako bismo dobili predodžbu zbog čega ovaj projekt. Prezentacija naslova „Kako hrana mijenja svijet“, upoznala nas je s činjenicama o stvaranju ugljičnog dioksida, bacanju hrane, potrošnji vode za proizvodnju određenih namirnica. Ovu prezentaciju su vidjela i djeca, koja su i anketirana vezano uz njihove prehrambene navike. Podaci iz te ankete su obrađeni, kolega Tomislav je napravio grafikone. Generalni zaključak: djeca se hrane relativno u redu, lokalnim proizvodima. Ono što je loše je da se dosta hrane baca. Dobra strana u bacanju hrane je da to najčešće odlazi kao hrana za domaće životinje. Djeca koja su u školskom eko-odboru provela su anketu kod kuharice. Uređen je pano na ulazu škole, djeca su dobila svoje uloge unutar ovog projekta. Puno djece je u anketi navelo kako jedu grickalice i slatkiše i piju gazirana pića – svaki dan! Jednako tako su odgovorili i njihovi roditelji.

Iz ankete su generalno izdvojena 2 područja:

1. Organska proizvodnja hrane u kućanstvima – cilj koji još želimo poticati
2. Bacanje hrane – želimo osvijestiti kako nije dobro da se hrana baca

Vezano za ove dvije stavke, učitelji su napisali prijedloge kako postići poboljšanja.

Ad 5.) Razno

Webinar na temu kurikularne reforme održati će se u utorak, 5.1.2016. s početkom u 9h. Dan prije, 4.1., biti će probno uključivanje. Učiteljice razredne nastave, učiteljica hrvatskog jezika i knjižničarka su trebale ispuniti anketu vezano za e-lektire.

Sjednica je završila u 15 i 15 sati.

Zapisničarka

Katarina Gavrić

Katarina Gavrić



Ravnateljica

Nada Horvat

Nada Horvat